11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.02.2012 16:53:24

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.02.2012 20:09:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257490/answer/257813




Hapgo cmaTs cnepmy Ha 6aknoceB u UIIIIII. B komnnekce ¢ aHTHOaKTeprUanbHOU Tepamnuei(coriacHo
aHanu3aM u 0akmoceBy) U pusnoTepanrent, MOXKHO IPUHUMATh adaiy(yuuTsBas Kaao0kl).



